



Steagul roșu

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

REDACTIA
ȘI ADMINISTRAȚIA
ZIARULUI

Petroșani, strada Republicii nr. 90

Telefoane: redactor șef - 1638; redactor șef adjunct și secretariat de redacție - 1662; secțiile ziarului, prin centrală - 1220 (1221); viața de partid - interior 71; socială - interior 74; economică - interior 53; cultură-învățămînt - interior 41; administrație - interior 68; prin Centrala cărbunelui - 269. După ora 16, telefon de serviciu - 1663.

Ieri, la București, a început

SESIUNEA MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

La București, au început, miercuri dimineața, lucrările sesiunii a patra a celei de-a șasea legislații a Marii Adunări Naționale.

Marele sfat al țării ia în discuție documente de mare importanță pentru dezvoltarea în continuare a României socialiste. Mărturie elocventă a democratismului profund ce caracterizează întreaga noastră viață politică, economică și socială, aceste documente sînt rodul unor largi consultări, în cadrul cărora oameni ai muncii, specialiști în diverse domenii au făcut propuneri prețioase pentru perfecționarea activității economice în vederea valorificării într-o măsură și mai mare a resurselor materiale și umane ale țării. În actuala sesiune, deputații vor dezbate, de asemenea, probleme principale ale politicii externe promovate de Republica Socialistă România.

La lucrări iau parte deputații Marii Adunări Naționale, precum și numeroși invitați - conducători de instituții centrale și organizații obștești, activiști de partid și de stat, personalități ale vieții economice, științifice și culturale, ziarști.

Trofin, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Florian Dănilache, Constantin Drăgan, Janos Fazekas, Petra Lupu, Manea Mănescu, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu.

În loja din stînga se aflau membrii Consiliului de Stat.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Ștefan Voitec, președintele Marii Adunări Naționale.

Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Proiectul Legii organizării și disciplinei muncii în unitățile socialiste de stat.
2. Proiectul Legii privind organizarea și controlul calității produselor.
3. Proiectul de Lege privind regimul ocrotirii unor categorii de minori.
4. Cu privire la activitatea internațională a Republicii Socialiste România în anul 1969.

Intrîndu-se în ordinea de zi, deputatul Petre

Comisiei juridice la Proiectul de Lege în dezbateri.

În continuare, s-a trecut la discuția generală. Au luat cuvîntul deputații: Ștefan Boboș, prim-secretar al Comitetului județean - Neamț al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, Gheorghe Stoica, maistrul la Uzina Mecanică „Muscel” din județul Argeș, Vasile Ardeleanu, directorul Schelei de extracție - Boldești, județul Prahova, Mihai Ubornyi, secretar al Comitetului județean - Harghita al P.C.R., Ioan Cotoș, secretar al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, Veronica Ardelean, director al Fabricii de antibiotice din Iași, Marin Tudoran, directorul Intreprinderii agricole de stat - Medgidia, din județul Constanța, Marin Enache, secretarul Comitetului de partid al Uzinei „23 August” din Capitală, Constantin Pitaru, maistrul la Uzinele „Înfrățirea” din Oradea, Marcel Dobra, președintele Cooperativei agricole de producție din comuna Girbov, județul Ilfov, Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Nicolae Rovinaru, prim-secretar al Comitetului județean - Teleorman al U.T.C.

Cu planul
trimestrial
îndeplinit

U. U. M. P.

Vrednic și priceput colectivul Uzinei de utilaj minier din Petroșani a dovedit încă o dată, în fapte, înaltele calități care le posedă, prefigurându-și și acum, cu 6 zile înainte de scadență, personalitatea viguroasă, înălțată pe platforma realizării integrale a sarcinilor de producție pe primul trimestru.

Așa cum ne comunica ieri ing. Gheorghe Olariu, directorul uzinei, „acest rezultat este rodul muncii pline de abnegație a tuturor colectivelor de muncă din toate secțiile uzinei, desfășurate în cadrul mobilizării și aplicării noului sistem de salarizare”.

O serie de acțiuni de mare importanță pentru industria minieră s-au înregistrat în decursul primului trimestru în cadrul U.U.M.P. Menționăm dintre acestea terminarea fabricii de stâlpi hidraulici de la Vulcan; asimilarea unor produse noi, (mai ales stâlpi hidraulici și accesorii); mecanizarea la

Normarea muncii pe baze științifice — stimulent în realizarea planului și a unor cîștiguri sporite

Ing. ALEXANDRU POSTOLACHE,
inginer principal al serviciului tehnic-tehnologie și organizarea producției și a muncii din Centrala cărbunelui Petroșani

Dezvoltarea unităților economice din țara noastră în condițiile actuale ale progresului tehnic, a ridicat și continuă să evidențieze noi probleme legate de organizarea rațională a întregii activități, în de științifică ar fi ca, dacă nu se intervine cu o mecanizare care să țină seama de cuceririle tehnicii la nivel mondial. Conform acestor păreri, se impunea în primul rînd investiția de fonduri și după aceea

Discuția din par. I

Prin rezultate au demonstrat că nivelul activității economice a crescut...

Normarea muncii pe baze științifice — stimulente în realizarea planului și a unor câștiguri sporite

Măsurarea muncii s-a introdus după ce în prealabil, toți de muncă a fost organizat...

NOTE

Se caută un naș

De ce se caută? Evident, e vorba despre ceva care nu are nume...

Nu ignorați reclama!

Zilele trecute am primit, cu mâna unui prieten, două pini la Deva admirând minunatele peisaje...

NOTE

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Urmărirea (26—29 martie)...

Salariilor cu cele ale întreprinderii, fac posibilă realizarea și chiar depășirea normelor...

luna februarie 1970, după aplicarea experimentală a noului sistem de salarizare...



Lăcătușul Gheorghe Ceauș de la Fabrica de stilpi hidraulici Vulcan.

deșăurii numerelor. Centrala cărbunească Petroșani a realizat peste 9.500 tone de cărbune...

Santierul de construcții Vulcan. Macarale puternice se înalță ca niște catarge spre soare...

Sub îndrumarea lui au învățat meseria de zidar mulți tineri. Unii dintre ei au crescut repede...

Iulian IORDACHE corespondent

de la un nivel înalt al activității economice, care asigură...

Am în față lista de bucate. Aleg un fel întâi și mă fixez asupra celui de al doilea...

„PROGRESUL...”

23 februarie 1970, orele 13.10. Restaurantul „Progresul” Lupeni. Oră de vîrf cum s-ar zice...

Dr. Viorel MORARU

Începute dar neterminate. Din partea conducerii întreprinderii de gospodărie locală Petroșani primim un răspuns...

Începută și încheiată. Pe lângă cele două articole de mai sus...

În aprilie se reiau lucrările de pe strada Stadionului din Lupeni. Consiliul popular al orașului Lupeni, răspundând la nota...

Dr. Viorel MORARU

Viața a învins. Sărbini ca pe toți spectatori ultimelor cîștigi ale medicului, păru că trăiau în viață...

Zidari pe schele. Șantierul de construcții Vulcan. Macarale puternice se înalță...

TV. JOI 26 MARTIE. 17.30 Deschiderea emisiunii. Emisiune în limba maghiară...

„Festivalul linereilor speranțe” la tenis de masă. La Lupeni s-a disputat duminică dimineață concursul de tenis de masă...

„PROGRESUL...”. 23 februarie 1970, orele 13.10. Restaurantul „Progresul” Lupeni. Oră de vîrf cum s-ar zice...

Răspundem cititorilor. Alexandru Treștan, Vulcan. Reclamația dvs. a fost trimisă întreprinderii de gospodărie comună Petroșani...

I. R. E. DEVA. Secția de distribuire a energiei electrice Petroșani. Face cunoscut abonații că s-a extins sistemul de plată gen „autoservire”...

PE URMELE MATERIALELOR PUBLICATE

„Prea multă răceală în jurul încălzirii centrale”

De la Centrala cărbunească Petroșani am primit răspunsul la ancheta intitulată „Prea multă răceală în jurul încălzirii centrale”...

„Începute dar neterminate”

Din partea conducerii întreprinderii de gospodărie locală Petroșani primim un răspuns prin care ni se face cunoscut că cele relatate în materialul publicat în ziarul „Steagul roșu” nr. 6294 sub titlul „Începute dar neterminate”...

Trei table avertizoare și o „invitație”

Sub titlul de mai sus a apărut în ziarul nostru nr. 6303 o notă critică privind unele probleme legate de terenul viilor dintr-un cartier...

PRONOSTICUL NOSTRU LA CONCURSUL PRONOSTIC NR. 12 DIN 29 MARTIE '70. 1. Dinamo Buc. — Steaua 1...

PRONOEXPRES. La concursul nr. 13 Pronoexpres din 25 martie 1970 au fost extrase din urnă următoarele numere: Extragera I: 42 26 36 30...

